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Інструкція з експлуатації
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1. ІНСТРУКЦІЯ З БЕЗПЕЧНОЇ ЕКСПЛУАТАЦІЇ

Уважно прочитайте цю інструкцію перед використанням 
приладу.  Збережіть цю інструкцію з експлуатації в 
майбутньому або для нових користувачів.
Переконайтеся, що напруга мережі відповідає значенню, 
надрукованому на табличці приладу і що розетка 
заземлена.
Завжди використовуйте пристрій на рівній стійкій поверхні.
Цей пристрій призначений тільки для домашнього 
використання.  Він не призначений для комерційного або 
промислового використання.
Регулярно перевіряйте кабель живлення зарядного 
пристрою на наявність видимих   пошкоджень.  Якщо кабель 
пошкоджений, він повинен бути замінений офіційною 
сервісною службою Cecotec, щоб уникнути будь-якого типу 
небезпеки.
Вимикайте і відключайте пристрій від мережі, коли він не 
використовується і перед його чищенням.  Тягніть за вилку, 
а не за кабель, щоб від'єднати пристрій від розетки.
Вставляючи інгредієнти всередину пристрою, 
використовуйте тільки приладдя що додається.  Не 
користуйтеся іншими аксесуарами.
Не завантажуйте гарячі інгредієнти температурою вище 60 
ºC, щоб уникнути несправності пристрою.  Не нагрівайте 
сам пристрій.
Ніколи не кладіть посуд або частини тіла всередину 
пристрою під час його роботи, щоб знизити ризик 
отримання травм або пошкодження пристрою.
Не торкайтеся до пристрою і не користуйтеся ним мокрими 
руками.
Не ремонтуйте і не видаляйте будь-які нерухомі частини 
пристрою.  Зверніться до служби технічної підтримки 
Cecotec за допомогою чи порадою.
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Перед використанням, переконайтеся, що всі знімні 
частини пристрою правильно розміщені і закріплені.  Якщо 
будь-яка з частин пошкоджена, не використовуйте її.
Вимкніть і відключіть пристрій від джерела живлення 
перед установкою, регулюванням або чищенням будь-якої 
з його частин.
Не використовуйте пустий пристрій.
Після використання пристрою вимкніть і відключіть його 
від джерела живлення.
Не ставте пристрій поряд з джерелами тепла, 
легкозаймистими або вибухонебезпечними речовинами.
Якщо ви використовуєте тверді або товсті фрукти і овочі, 
наріжте їх на шматочки розміром не більше 1,5 см і вводьте 
повільно, щоб не пошкодити пристрій.
Не використовуйте фрукти або овочі з кісточкою, 
кісточками, твердою шкаралупою або товстою шкіркою.  
Видаліть їх з інгредієнтів, перш ніж вводити їх в пристрій.
Якщо ви використовуєте продукти з великим вмістом 
клітковини, розріжте їх на дрібні шматочки довжиною 
приблизно 3-4 см перед приготуванням соку, інакше 
компоненти пристрою можуть просочитися їх запахами і / 
або можуть призвести до пошкодження компонентів, що 
вплине на термін служби пристрою.
Не вичавлюйте сік з лимону в пристрої і не вводьте 
цукрову тростину прямо в пристрій.
При використанні пристрою з замороженими 
інгредієнтами залиште їх при кімнатній температурі на 10 
хвилин, перш ніж готувати з них сік.  Наріжте їх 
шматочками по 3 см.
Якщо соковитискач перевантажується або блокується під 
час роботи, він автоматично зупиняється.  Через кілька 
секунд пристрій видасть звуковий сигнал, показуючи, що 
його можна знову використовувати.Пристрій оснащений 
системою безпеки, яка зупиняє його роботу в разі 
безперервної роботи більше 15 хвилин поспіль для 
уникнення перегріву і пошкодження мотора. 
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В цьому випадку дайте пристрою відпочити протягом 20-30 
хвилин, перш ніж використовувати його знову.
Соковитискач не призначений для використання дітьми 
молодше 8 років.  Ним можуть користуватися діти старше 8 
років, якщо вони знаходяться під постійним наглядом.
 Цей пристрій не може використовуватися дітьми або 
людьми з обмеженими фізичними, сенсорними або 
розумовими здібностями або з браком досвіду і знань в 
разі, якщо їм були надані всі інструкції з безпечної 
експлуатації пристрою.
Слідкуйте за маленькими дітьми, щоб вони не гралися з 
пристроєм.
ПРИМІТКА.  Перед передачею в продаж даний пристрій 
пройшов перевірку якості з метою забезпечення його 
належного функціонування.  Після перевірки якості 
пристрій ретельно очищається, тому, хоча це 
малоймовірно, на його внутрішніх частинах можуть бути 
краплі води.
Переконайтеся, що деталі пристрою правильно зібрані.  Під 
час роботи переконайтеся, що пристрій знаходиться на 
стійкій поверхні.  Не рухайте пристрій під час його роботи.
Не закривайте вхід або вихід пристрою, так як це може 
призвести до блокування і порушення нормальної роботи.
Не використовуйте металеві щітки, гострі інструменти або 
абразивні матеріали для чищення пристрою.
Не очищайте і не занурюйте пристрій у воду.  Протріть 
корпус пристрою вологою тканиною.
Не використовуйте пристрій більше 15 хвилин поспіль.
Вимикайте пристрій, коли він не використовується.
Не мийте пристрій під водою з температурою вище 60 oC.
Якщо гвинтовий конвеєр заклинює під час роботи 
пристрою, і пристрій перестає працювати, натисніть кнопку 
REV протягом 3-5 секунд, щоб включити реверсивне 
обертання гвинтового конвеєра, потім знову натисніть 
кнопку живлення.
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УКРАЇНСЬКА

2. КОМПОНЕНТИ ПРИСТРОЮ

Мал. 1
Мал.2
1.  Штовхач
2. Верхня кришка дозатора 
3. Шнек
4. Фільтр
5.  Контейнер для соку
6.  Контейнер для макухи
7.  Основний корпус (Мотор)
8.  Чистяча щітка

3. ПЕРЕД ПЕРШИМ ВИКОРИСТАННЯМ

Дістаньте пристрій з коробки і видаліть всі пакувальні матеріали.
Перевірте наявність всіх компонентів пристрою, наявність видимих   пошкоджень на 
них.  У разі пошкодження зверніться в офіційний сервісний центр Cecotec за порадою, 
ремонтом або поверненням.
Перед першим використанням необхідно промити всі частини пристрою, які будуть 
контактувати з продуктами харчування.

4. СКЛАДАННЯ ПРИСТРОЮ

1. Встановіть контейнер для фруктів в основний корпус пристрою.
2. Помістіть фільтр всередину резервуара для соку так, щоб стрілка на фільтрі вказала 
на стрілку резервуара для соку.  Потім зберіть шнек всередині фільтра.
3. Вставте штовхач в верхню кришку з дозатором, потім встановіть верхню кришку на 
резервуар для соку.
Поверніть верхню кришку до позначки Lock, щоб вона надійно встановилася на місці.
Мал.  3
Зняття гумової основи

Мал.  4
Примітка: ємність для соку оснащено гумовою основою.  Перед використанням 
пристрою переконайтеся, що гумову основу прикріплено до резервуару для соку.  Перед 
очищенням пристрою зніміть гумову основу.
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5. ЕКСПЛУАТАЦІЯ ПРИСТРОЮ

1. Готуйте сік зі свіжих фруктів, щоб отримати сік з більш високим рівнем вмісту рідини.
2. Промийте і наріжте фрукти за розміром,  що відповідає дозуючій трубці.
3. Видаліть серцевину і насіння плоду.
4. Помістіть інгредієнти в дозуючу трубку і злегка натисніть на неї за допомогою 
штовхача.



УКРАЇНСЬКА

Якщо пристрій перестає видавати сік:
1. Дайте йому охолонути, якщо ви використовували його понад 15 хвилин.
2. Утримуйте кнопку REV натиснутою протягом 2-5 секунд, щоб підштовхнути 
інгредієнти наверх, потім натисніть кнопку живлення і відновіть  приготування соку.

Примітки:
Не прикладайте  зусиль при подачі фруктів в пристрій, щоб не пошкодити шнек і фільтр.
Не використовуйте соковитискач для приготування соку з пластівців або цукрової 
тростини.
Не використовуйте овитискач  більше 15 хвилин поспіль.

6. ЧИЩЕННЯ І ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

Це пристрій обладнаний пластиковим резервуаром для соку і легко очищається 
фільтром.  Перед очищенням вимкніть пристрій від мережі і дайте йому охолонути.
Поверніть кришку дозатора до позначки Unlock і зніміть її.
Розберіть пристрій, потягнувши ємність для соку вгору.  Зніміть і промийте шнек і фільтр.
Перед очищенням вимкніть пристрій від електромережі та дайте йому охолонути.
Для очищення поверхні пристрою використовуйте м'яку вологу тканину.
Не занурюйте пристрій у воду або іншу рідину.
Не використовуйте абразивні губки, порошки або засоби для чищення.
Кришку, штовхач, шнек, фільтр і контейнери можна мити в посудомийній машині.
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7. УСУНЕННЯ НЕСПРАВНОСТЕЙ

Несправність Рішення

Прилад не працює Перевірте, чи підключено пристрій до 
джерела живлення.
Перевірте правильність установки всіх 
компонентів пристрою.

Пристрій подає занадто мало соку Переконайтеся що гумова основа 
прикріплена до нижньої частини 
контейнера для соку.
Свіжі фрукти є найкращим джерелом соку.



УКРАЇНСЬКА

Пристрій періодично зупиняється під 
час роботи

Переконайтеся що Ваш пристрій не забився 
макухою.
Деякі види їжі можуть спричинити 
блокування пристрою.
Натисніть кнопку REV на 3-5 секунд, потім 
знову ввімкніть кнопку живлення.  Якщо ж 
пристрій так само некоректно працює, 
вимкніть його від живлення і почекайте 15 
хвилин перед наступним включенням.

Пристрій вібрує і видає дивні 
звуки

Це нормально.  Тверді інгредієнти такі як 
морква, картопля, буряк, редис і т.п.  
можуть викликати посилення гучності при 
роботі пристрою. 

8. ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Модель: Juice & Live 2500 EasyClean
Код продукту: 04276
Потужність: 200 Вт
Вольтаж і напруга: 220-240 В, 50 Гц
Зроблено в Китаї |  Розроблено в Іспанії

9. УТИЛІЗАЦІЯ СТАРИХ ЕЛЕКТРИЧНИХ ВИРОБІВ

Європейська директива 2012/19 / eu про утилізацію електричного та 
електронного обладнання (weee) встановлює, що старі побутові 
електроприлади не можна викидати разом зі звичайними 
несортованими муніципальними відходами. 
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Старі прилади мають бути зібрані окремо, щоб оптимізувати утилізацію і переробку 
матеріалів, що містяться в них, а також мінімізувати вплив на здоров'я людини і 
навколишнє середовище. 
Перекреслений символ «кошик для сміття» на виробі нагадує вам про ваш обов'язок 
правильно утилізувати прилад. 
Якщо пристрій має вбудовану батарею або використовує акумулятори, їх слід вилучити 
з приладу і утилізувати відповідним чином.
 Користувачі повинні зв'язатися зі своєю місцевою владою або роздрібним продавцем 
для отримання інформації щодо правильної утилізації старих приладів і/або їх батарей.



УКРАЇНСЬКА

10. СЕРВІСНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ І ГАРАНТІЯ

На даний продукт надається гарантія протягом 2 років з дати покупки, за умови надання 
документа, що підтверджує покупку, знаходження продукту в відмінному фізичному 
стані і правильному користуванні, як описано в цьому посібнику з експлуатації.
Гарантія не поширюється на наступні ситуації:
• Продукт використовувався в цілях, відмінних від призначених для нього, 
використовувався неправильно, піддавався падінню, впливу вологи, зануренню в рідкі 
або корозійні речовини, а також іншим несправностям, пов'язаних з впливом покупця.
• Продукт був розібраний, модифікований або відремонтований особами, не 
уповноваженими офіційною службою технічної підтримки Cecotec.
• Несправності, що виникають в результаті зносу його витратних або запасних частин 
через постійне використання.
• Гарантійне обслуговування покриває всі виробничі дефекти вашого пристрою 
протягом 2 років, відповідно до чинного законодавства, за винятком витратних деталей. 
У разі неправильного використання гарантія не поширюється. Якщо в будь-який момент 
ви виявите будь-які проблеми з вашим продуктом або у вас виникнуть будь-які сумніви, 
звертайтеся в Офіційний сервісний центр Cecotec

Smart Group
Сайт: https://service.smartgroup.ua/
№ тел .: 0 800 300 245
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1. ИНСТРУКЦИЯ ПО БЕЗОПАСНОЙ ЭКСПЛУАТАЦИИ

Внимательно прочитайте эту инструкцию перед 
использованием прибора. Сохраните эту инструкцию по 
эксплуатации в будущем или для новых пользователей.
Убедитесь, что напряжение сети соответствует 
напряжению, указанному на паспортной табличке 
прибора и что розетка заземлена.
Всегда используйте устройство на плоской устойчивой 
поверхности.
Это устройство предназначено только для домашнего 
использования. Он не предназначен для коммерческого 
или промышленного использования.
Регулярно проверяйте кабель питания зарядного 
устройства на наличие видимых повреждений. Если 
кабель поврежден, он должен быть заменен официальной 
сервисной службой Cecotec, чтобы избежать любого типа 
опасности.
Выключайте и отключайте устройство от сети, когда оно 
не используется и перед его чисткой. Тяните за вилку, а не 
за кабель, чтобы отсоединить устройство от розетки.
Вставляя ингредиенты внутрь устройства, используйте 
только прилагаемые принадлежности. Не пользуйтесь 
другими аксессуарами.
Не загружайте горячие ингредиенты температурой выше 
60 ºC, чтобы избежать неисправности устройства. Не 
нагревайте само устройство.
Не помещайте посуду или части тела внутрь устройства во 
время его работы, чтобы снизить риск получения травм 
или повреждения устройства.
Не прикасайтесь к устройству и не пользуйтесь им 
мокрыми руками.
Не ремонтируйте и не удаляйте какие-либо неподвижные 
части устройства. Обратитесь в службу технической 
поддержки Cecotec за помощью или советом.
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Перед использованием, убедитесь, что все съемные части 
устройства правильно размещены и закреплены. Если 
какая-либо из частей повреждена, не используйте ее.
Выключите и отсоедините устройство от источника питания 
перед установкой, регулировкой или чисткой любой из его 
частей.
Не эксплуатируйте пустое устройство.
После использования устройства обязательно выключите и 
отсоедините его от источника питания.
Не размещайте устройство рядом с источниками тепла, 
легковоспламеняющимися или взрывоопасными 
веществами.
Если вы используете твердые или толстые фрукты и овощи, 
нарежьте их на кусочки размером не более 1,5 см и введите 
медленно, чтобы не повредить устройство.
Не используйте фрукты или овощи с косточкой, косточками, 
твердой скорлупой или толстой кожицей. Удалите их из 
ингредиентов, прежде чем вводить их в устройство.
Если вы используете продукты с большим содержанием 
клетчатки, разрежьте их на мелкие кусочки длиной 
примерно 3-4 см перед приготовлением сока, иначе 
компоненты устройства могут пропитаться их запахами и/
или могут привести к повреждению компонентов, что 
повлияет на срок службы устройства.
Не выдавливайте сок из лимона в устройстве и не вводите 
сахарный тростник прямо в устройство.
При использовании устройства с замороженными 
ингредиентами оставьте их при комнатной температуре на 
10 минут, прежде чем готовить из них сок. Нарежьте их 
кусочками по 3 см.
Если соковыжималка перегружается или блокируется во 
время работы, она автоматически останавливается. Через 
несколько секунд устройство издаст звуковой сигнал, 
показывая, что его можно снова использовать.Устройство 
оснащено системой безопасности, которая останавливает 
его работу в случае 
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беспрерывной работы более 15 минут подряд для 
избежания перегрева и повреждения мотора. В этом случае 
дайте устройству отдохнуть в течение 20–30 минут, прежде 
чем использовать его снова.
Соковыжималка не предназначена для использования 
детьми младше 8 лет. Ею могут пользоваться дети старше 8 
лет, если они находятся под постоянным присмотром.
• Это устройство не может использоваться детьми или
людьми с ограниченными физическими, сенсорными или 
умственными способностями или с недостатком опыта и 
знаний в случае, если им были предоставлены все 
инструкции по безопасной эксплуатации 
устройства.Следите за маленькими детьми, чтобы они не 
играли с устройством.
ПРИМЕЧАНИЕ. Перед передачей в продажу данное 
устройство прошло проверку качества с целью обеспечения 
его правильной работы. После проверки качества 
устройство тщательно очищается, поэтому, хотя это 
маловероятно, на его внутренних частях могут быть капли 
воды. Убедитесь, что детали устройства правильно собраны. 
Во время работы убедитесь, что устройство стоит на 
устойчивой поверхности. Не перемещайте устройство во 
время его работы. Не закрывайте вход или выход 
устройства, так как это может привести к блокировке и 
повреждению устройства. Не используйте металлические 
щетки, острые инструменты или абразивные материалы для 
чистки устройства. Не очищайте и не погружайте 
устройство в воду. Протрите корпус устройства влажной 
тканью.
Не используйте устройство более 15 минут подряд.
Выключайте устройство, когда оно не используется.
Не мойте устройство под водой с температурой выше 60 oC.
Если винтовой конвейер заклинивает во время работы 
устройства, и устройство перестает работать, нажмите 
кнопку REV в течение 3-5 секунд, чтобы включить 
реверсивное вращение винтового конвейера, затем снова 
нажмите кнопку питания.
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2. КОМПОНЕНТЫ УСТРОЙСТВА

Рис. 1
Рис.2
1.  Толкатель
2.  Верхняя крышка дозатора
3.  Шнек
4.  Фильтр
5.  Контейнер для сока
6.  Контейнер для жмыха
7.  Основной корпус (Мотор)
8.  Чистящая щетка

3. ПЕРЕД ПЕРВЫМ ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ

4. СБОРКА УСТРОЙСТВА:

1. Установите контейнер для фруктов в основной корпус устройства.
2. Поместите фильтр внутрь резервуара для сока так, чтобы стрелка на фильтре указала
на стрелку резервуара для сока. Затем соберите шнек  внутри фильтра.
3. Вставьте толкатель в верхнюю крышку с дозатором, затем установите верхнюю 
крышку на резервуар для сока.
Поверните верхнюю крышку к отметке Lock, чтобы она надежно установилась на месте.
Рис. 3

Снятие резинового основания:
Рис. 4
Примечание: емкость для сока оснащено резиновым основанием. Перед 
использованием устройства убедитесь, что резиновое основание прикреплено к 
резервуару для сока. Перед очисткой устройства снимите резиновое основание.
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5. ЭКСПЛУАТАЦИЯ УСТРОЙСТВА

1.  Отжимайте сок со свежих фруктов, чтобы получить сок с более высоким уровнем 
содержания жидкости.
2. Промойте и нарежьте фрукты по размеру, соответствующему дозирующей трубке.
3. Удалите сердцевину и семена плода.

Достаньте устройство из коробки и удалите все упаковочные материалы.
Проверьте наличие всех компонентов устройства, наличие видимых повреждений 
на них. В случае повреждения обратитесь в официальный сервисный центр Cecotec 
за советом, ремонтом или возвратом.
Перед первым использованием необходимо промыть все части устройства, 
которые будут контактировать с продуктами питания.
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4. Поместите ингредиенты в дозирующую трубку и слегка надавите на нее с помощью 
толкателя.
Если устройство перестает выдавать сок:
1. Дайте ему остыть, если вы использовали его более 15 минут.
2. Удерживайте кнопку REV нажатой в течение 2-5 секунд, чтобы подтолкнуть 
ингредиенты наверх, затем нажмите кнопку питания и возобновите приготовление 
сока. 

Примечания:
Не прилагайте усилия при подаче фруктов в устройство, чтобы не повредить шнек и 
фильтр.
Не используйте соковыжималку для приготовления сока из хлопьев или сахарного 
тростника.
Не эксплуатируйте соковыжималку более 15 минут подряд.

6. ЧИСТКА И ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

Это устройство оборудовано пластиковым резервуар для сока и легко очищающимся 
фильтром. Перед очисткой отключите устройство от сети и дайте ему остыть.
Поверните крышку дозатора до отметки Unlock и снимите ее.
Разберите устройство, потянув емкость для сока вверх. Снимите и промойте шнек и 
фильтр.
Перед очисткой отключите устройство от электросети и дайте ему остыть.
Для очистки поверхности устройства используйте мягкую влажную ткань.
Не погружайте устройство в воду или другую жидкость.
Не используйте абразивные губки, порошки или чистящие средства.
Крышку, толкатель, шнек, фильтр и контейнеры можно мыть в посудомоечной машине.
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7. УСТРАНЕНИЕ НЕСПРАВНОСТЕЙ

Неисправность Решение

Устройство не работает Проверьте, подключено ли устройство к 
источнику питания.
Проверьте правильность установки всех 
компонентов устройства

Устройство подает слишком мало сока Убедитесь что резиновое основание 
прикреплено к нижней части контейнера 
для сока. Свежие фрукты являются лучшим 
источником сока
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Устройство периодически 
останавливается во время работы

Убедитесь что устройство не забилось 
жмыхом. Некоторые виды еды могут повлечь 
за собой блокировку устройства.
Нажмите кнопку REV на 3-5 секунд, затем 
включите снова кнопку питания. Если же 
устройство все так же некорректно 
работает, отключите его от питания и 
подождите 15 минут перед следующим 
включением.

Устройство вибрирует и выдает 
странные звуки

Это нормально. Твердые ингредиенты 
такие как морковь, картофель, свекла, 
редис и т.д. могут вызывать усиление 
громкости при работе устройства. 

8. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Модель: Juice&Live 2500 EasyClean
Код продукта: 04276
Мощность: 200 Вт
Вольтаж и напряжение: 220-240 В, 50 Гц
Сделано в Китае | Разработано в Испании 

9. УТИЛИЗАЦИЯ СТАРЫХ ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ ИЗДЕЛИЙ

 Европейская директива 2012/19 / EU об утилизации электрического и 
электронного оборудования (WEEE) устанавливает, что старые бытовые 
электроприборы нельзя утилизировать вместе с обычными 
несортированными муниципальными отходами. Старые приборы 
должны собираться отдельно, чтобы оптимизировать утилизацию и 
переработку содержащихся в них материалов, а также снизить
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воздействие на здоровье человека и окружающую среду. Перечеркнутый символ 
«мусорная корзина» на изделии напоминает вам о вашей обязанности правильно 
утилизировать прибор. Если устройство имеет встроенную батарею или использует 
аккумуляторы, их следует извлечь из прибора и утилизировать соответствующим 
образом. Потребители должны связаться со своими местными властями или розничным 
продавцом для получения информации относительно правильной утилизации старых 
приборов и / или их батарей.
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10. СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ И ГАРАНТИЯ

На данный продукт предоставляется гарантия в течение 2 лет с даты покупки, при 
условии предоставления документа, подтверждающего покупку, нахождения продукта 
в отличном физическом состоянии и правильном пользовании, как описано в этом 
руководстве по эксплуатации. 
Гарантия не распространяется на следующие ситуации: 
• Продукт использовался в целях, отличных от предназначенных для него, 
использовался неправильно, подвергался падению, воздействию влаги, погружению в 
жидкие или коррозийные вещества, а также другим неисправностям, связанным с 
воздействием покупателя. 
• Продукт был разобран, модифицирован или отремонтирован лицами, не 
уполномоченными официальной службой технической поддержки Cecotec. 
• Неисправности, возникающие в результате износа его расходных или запасных частей 
из-за постоянного использования. 
• Гарантийное обслуживание покрывает все производственные дефекты вашего 
устройства в течение 2 лет, в соответствии с действующим законодательством, за 
исключением расходных деталей. В случае неправильного использования гарантия не 
распространяется. Если в любой момент вы обнаружите какие-либо проблемы с вашим 
продуктом или у вас возникнут какие-либо сомнения, обращайтесь в Официальный 
сервисный центр Cecotec

Smart Group
Сайт: https://service.smartgroup.ua/
№ тел.: 0 800 300 245
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1. SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions thoroughly before using the appliance. 
Keep this instruction manual for future reference or new users.
Make sure that the mains voltage matches the voltage stated 
on the rating label of the appliance and that the wall outlet is 
grounded.
Check the power cord regularly for visible damage. If the cord is 
damaged, it must be replaced by the official Technical Support 
Service of Cecotec in order to avoid any type of danger.
Always turn off and disconnect the appliance from the power 
supply before assembling, disassembling, cleaning it or if it is 
not going to be used for a long period of time. Pull from the plug 
and not the cord to disconnect it.
When pushing ingredients inside the device, use only the 
accessory provided. Do not use other utensils. 
Do not introduce hot ingredients above 60 ºC to avoid 
malfunction. 
Do not introduce any utensil or body parts inside the product 
during operation in order to reduce risk of injuries to persons 
or damage to the product.
Do not touch or operate the device with wet hands.
Do not repair or remove any fixed part of the product. Contact 
the Technical Support Service of Cecotec for help or advice. 
Always make sure all the detachable parts are properly placed 
and fixed before operating it. If any of the parts is damaged, do 
not use it.
After using the device, make sure to turn off and disconnect the 
product from the power supply.
Do not place the device close to heat sources, flammable or 
explosive substances. 
Slowly introduce the fruit pieces to ensure no damage occurs 
to the product.
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Do not use fruits or vegetables with bone, pips, solid shell or 
thick skin. Remove any of these before introducing them in the 
product. 
This device is not suitable for juicing sugarcane, ginger, cress 
(small celery) and other food with much fibre. We recommend 
to cut the fruit into small pieces before juicing them, or it may 
cause stunk and damage of components, which will affect the 
appliance’s life.
If the machine overloads or blocks during operation, it will 
stop automatically. After a few seconds, the device will beep 
indicating it can be used again.
The machine may automatically stop working after 15 minutes 
of continuous operation to avoid overheating and damages in 
the motor. If this happens, allow the device to rest for 20—30 
minutes before using it again.
It can be used by children over the age of 8, as long as they are 
given continuous supervision.
This appliance can be used by children aged 8 and above, and 
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities 
or lack of experience and knowledge, as long as they have 
been given supervision or instruction concerning the use of the 
appliance in a safe way and understand the hazards involved. 
Supervise young children to make sure that they do not play 
with the appliance. Close supervision is necessary when the 
appliance is being used by or near children.
Note: This product has undergone a quality control previous 
to its commercialization with the aim of ensuring its correct 
operating. After the quality control testing, the appliance is 
cleaned thoroughly, therefore, although it is unlikely to occur, 
there could be rests of water drops in its inner parts.
Make sure the device’s parts are correctly assembled. During 
operation, make sure the machine is on a stable surface.
Do not move the device while it is operating.
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Do not cover the inlet or outlet of the device as it may cause a 
blockage and damage the device.
Do not use any metal brush, sharp tool or any kind of abrasive 
material for cleaning the device.
Do not clean or immerse the device in water. Use a damp cloth 
to wipe any stain.
Do not use the device for more than 15 minutes in a row.
Turn the device off when it is not being used.
Do not clean the device under water hotter than 60 ºC.
If the screw conveyor gets jammed while the device is operating 
and the device stops working, press the REV button for 3-5 
seconds to reverse the screw conveyor’s rotation, then press 
the power button again. 
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2.PARTS AND COMPONENTS

Fig. 1
Fig. 2

1. Pusher
2. Top dosing lid
3. Filter
4. Juice jar
5. Residue jar
6. Juice tank
7. Main body (Motor)
8. Cleaning brush

3. BEFORE USE

Take the product out of the box and remove all packaging materials.
Make sure all parts and accessories are present and in good conditions. If not, contact 
immediately the Technical Support Service of Cecotec. 
Clean thoroughly all the product’s parts that come into contact with ingredients before 
operating it for the first time.

4. PRODUCT ASSEMBLY

1.Assemble the juice tank in the main body. 
2.Place the filter inside the juice tank, making the arrow on the filter point at the juice tank’s 
arrow. Then, assemble the screw conveyor firmly inside the filter.
3.Assemble the pusher into the top dosing lid, then install the top dosing lid on the juice tank. 
Fasten the top cover to the Lock mark to hold it firmly in place.
Fig. 3

Removing the rubber footing:
Fig. 4
Note: The juice tank is equipped with a rubber footing. Make sure the rubber footing is 
connected to the juice tank before operating the device. Remove the rubber footing before 
cleaning the device.
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5. OPERATION

1. Operate the device with fresh fruit inside, in order to get a higher level of water content.
2. Rinse and cut the fruit in size that fit into the dosing tube.
3. Remove the fruit’s core and seeds.
4. Place foodstuff inside the dosing tube and slightly press it down using the pusher.

If the device stops juicing:
1. Allow it to cool down if you used it for more than 15 minutes.
2. Keep the REV button pressed for 2-5 seconds to push the fruit upwards, then press the

power button and resume the juicing.

Notes:
Do not force the fruits into the device to prevent damage in the screw conveyor and filter.
Do not juice cereals or sugar cane.
Do not juice for more than 15 minutes in a row.

6. CLEANING AND MAINTENANCE

This device includes a plastic juice tank and filter, which are very easy to clean. Unplug the 
device and allow it to cool down before cleaning it. 
Turn the dosing lid to the Unlock mark and remove it.
Disassemble the device’s parts by pulling the juice tank up. Remove and wash the screw 
conveyor and filter. 
Disconnect the appliance from the power supply and allow it to cool down before cleaning.
Use a soft, damp cloth to clean the product’s surface.
Do not immerse the appliance in water or other liquid.
Do not use abrasive scouring pads, powders or cleaners.
The lid, pusher, screw, filter, jars and tank are dishwasher-safe.

7. TROUBLESHOOTING

Problem Solution

The appliance does not start operating. Check if the device is properly plugged to an 
outlet.
Check that all the device’s parts are correctly 
assembled.
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Not much juice comes out Make sure rubber footing at the bottom of the 
juice tank is attached firmly to it. 
Fresh fruits provide the highest level of juice 
output.

The device stops operating suddenly Check if there is too much food inside the 
device.
Check if some foodstuff may be causing the 
blockage.
Press the REV button for 3 to 5 seconds and 
then the power button. If the device still does 
not work after this, turn it off and wait for 15 
minutes before turning it on again. 

The device emits a sound while operating 
and vibrates

This is perfectly normal. Hard ingredients 
such as carrots, potatoes, beetroots, radish, 
etc. may cause the appliance to emit louder 
sounds than soft ingredients.

8. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Product reference: 04276
Product: Juice&Live 2500 EasyClean
Rated voltage: 220-240 V~
Frequency: 50-60Hz
Rated power: 200 W

9. DISPOSAL OF OLD ELECTRICAL APPLIANCES

The European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic 
Equipment (WEEE), specifies that old household electrical appliances must 
not be disposed of with the normal unsorted municipal waste. Old appliances 
must be collected separately, in order to optimize the recovery and recycling 
of the materials they contain and reduce the impact on human health and 
the environment.

The crossed out “wheeled bin” symbol on the product reminds you of your obligation to dispose 
of the appliance correctly. If the product has a built-in battery or uses batteries, they should be 
removed from the appliance and disposed of appropriately.
Consumers must contact their local authorities or retailer for information concerning the 
correct disposal of old appliances and/or their batteries.
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10. TECHNICAL SUPPORT SERVICE AND WARRANTY

This product is under warranty for 2 years from the date of purchase, as long as the proof 
of purchase is submitted, the product is in perfect physical condition, and it has been given 
proper use, as explained in this instruction manual. 
The warranty will not cover the following situations:
The product has been used for purposes other than those intended for it, misused, beaten, 
exposed to moisture, immersed in liquid or corrosive substances, as well as any other fault 
attributable to the customer.
The product has been disassembled, modified, or repaired by persons, not authorised by the 
official Technical Support Service of Cecotec.
Faults deriving from the normal wear and tear of its parts, due to use. 
The warranty service covers every manufacturing defects of your appliance for 2 years, based 
on current legislation, except consumable parts. In the event of misuse, the warranty will not 
apply.
If at any moment you detect any problem with your product or have any doubt, do not hesitate 
to contact Cecotec Technical Support Service at +34 963 210 728.
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